

113學年度國中部美術班 畢業聯展畫冊 校長序

校長 彭佳偉 114.5.24

歡迎來到龍津美之國度—

體驗情感傳遞的美麗



首先，恭喜本校國中部美術班完成這本精緻的畫冊，即將畢業，代表各位已為自己三年的校園生活烙下美麗的印記，在心裡面永遠記得龍津高中校園裡的一草一木，每位教導過7班的師長，都在傳遞一種名為教育的愛，手把手帶著每位美術班的學子體驗情感傳遞的美麗。

舉世馳名的俄國文學巨擘一列夫·托爾斯泰 (Leo Tolstoy) 有句名言：「藝術不單純只是手藝，而是藝術家真切的感情傳遞。」(Art is not a handicraft, it is the transmission of feeling the artist has experienced.) 表示藝術的內涵是帶有情感的，藝術的作品是在創作當下的情感流露。龍津高中為一所公立的完全中學，國中部也設有美術班，自國小畢業後經過術科鑑定，展開了為期三年的美學之旅，跟著學校的術科老師學習水彩、水墨、書法與創意表現，一步步走得踏實，也許有時青澀的創作靈感會遇到瓶頸，也許有時悸動的心靈會碰上術科與學科之間的拉扯，但，這都是成長的軌跡，是最真實且難以忘記的學習歷程。

龍津高中的校園裡，有可愛過人的大白鵝，有水黃皮、楓香、樟樹、蚊母樹、苦棟、黃槐、茄冬等形態各異的喬木，也有為數不少的黃椰子、金露花、御柳梅、月桃與牽牛花等灌木或草本植物，皆是創作的靈感來源，也能成為在各自心中緩緩堆砌而成的美感因子。

由於美術班的學生瞭解如何去發掘校園裡的創作元素，所以這個美麗的國度會敞開雙臂、繼續迎接著日後的每一位美術班的學弟妹。三年的時間不算短，在本校學成之後也將到不同的高中接受不一樣的訓練，即使不走術科，也希望不要中斷對於藝術創作的興趣，讓自己成為一個更棒的人，有朝一日，你將會發現，在龍津高中國中部美術班的日子，竟那麼的美麗。

